彭建军 蒋松荣

暴雨连日狂泻,三面高山雨水往磨石冲山塘倾灌,水位突增,泄洪口被水流冲出了一条3余米长、2米多高的口子,山塘水迅速沿着口子冲下塘堤,直接威胁到住在塘堤下面一带群众的安全。

2019年7月19日 星期五

险情就是命令,武冈市辕门口街道办党政主要负责人接到险情信息后第一时间赶到磨石冲山塘出险现场。正当他们忙于组织指挥研判进行抢险的紧要关头,辖区内的该市第四建筑公司总经理曾正华,党支书周孝利也主动请缨。当即筹措5万元抢

暴雨袭击下,武冈市辕门口街道办城南村三堂院片区

磨石冲山塘塘堤被撕开口子,群众安全受到威胁

"我是党员,我先上!"

险物资,组织公司20余名志愿者组成抗洪救灾支援队,赶往现场,展开一场与时间赛跑的抢险救援行动。

"我是党员,我先上!"周孝 利挺身而出。为了尽快控制塘坝 决堤的口子,他第一个带头赤脚

跳进崩塌的堤内,整整3个小时全然不顾。作为老党员和参加过对越自卫还击战的退伍军人,当天清早他一接到命令,就直奔现场,带领党员抢险突击队抓紧汛期间歇时间,一边设计施工方案,一边组织快速施工。由于山

塘地处山腰,地势陡峭,交通不便,机械一时无法进入现场,为了尽快控制险情,现场施工只能靠人工。抢险救援队队员个个赤脚上阵,扛沙包、挑砂石、除淤泥。拖运上堤坝的建筑材料也只能依靠马驮。经过救援抢险人员

两天的紧张施工,险情终于得到 控制。

几天以来,汗流满面的他们虽然忙碌但丝毫看不出倦意。年轻的施工技术员陈善奇从早到晚连续战斗在抢险一线,既能吃苦又懂技术,还是预备党员的他面对群众的赞美,憨憨地说:"我自己就是干这个活的。"住在塘堤下面的村干部孙春兰多次,对他们递上泉水,对他们无私无畏的奉献精神敬佩不已。感慨地说:"四建公司抢险救援队就是一道坚不可摧的'堤坝',真心谢谢他们,要不是他们,我们下面200余亩良田和120余户人家麻烦就大了。"



7月9日至14日,城步汀坪乡连续强降雨,造成房前屋后塌方55处,8座房屋受损,80多处村组道塌方,部分河堤被毁,涵洞被堵。汀坪乡党委、政府发动乡干部职工和村干部,走访受灾农户200多户,紧急排除险情20多起,安全转移受灾群众7人,帮助和指导受灾群众开展生产自救,最大限度减少灾害损失。图为干部职工在排除险情。

记者 兰绍华 通讯员 陈文鹏 摄影报道

刀砍上门劝架长者 赔偿并获刑

通讯员 彭宏发

本报讯 一对"夫妻"吵架,邻里上门说和反受刀伤。7月17日,公诉机关邵阳市双清区检察院收到该案的判决书:被告人姜某犯故意伤害罪,判处有期徒刑两年;姜某赔偿刑事附带民事诉讼原告人封某医疗费等经济损失共计8.1339万元。

被告人姜某系一私营企业工人,原

配妻子是读技校时的同学,结婚两年后 离婚。后在亲友帮助下,于2017年结识 女子姚某,不久两人就开始了同居生活。

2019年1月11日晚上,姜某在小区邻居封某的茶馆打牌,正在抓第三把牌时,姚某让姜打完这把牌就回家,姜没有作声。打完这把牌后,姜洗牌准备继续打,姚就抢了部分牌,两人互相谩骂、厮打起来。在封某与邻居们的劝阻下,姚某

去逛街了,姜某回了家。

封某是看着姜某长大的,希望姜有个幸福的家庭,叫上另一位声望高的长者,一起去姜某家,想给姜做思想工作,化解矛盾,促进家庭和睦。姜见封某二人上门,以为两位老人是来教训自己的,竟手持菜刀迎了上去,对封某砍了一刀,封疼痛不已,受伤倒地。姜弃刀而逃,次日即被公安机关抓获归案,姜对上述犯罪事实供认不讳。经法医鉴定,被害人封某所受损伤构成轻伤一级。封某受伤后住院治疗开支了医疗费、鉴定费、误工费、护理费、营养费等共计8.1339万元。

(上接1版)

街道与社区干部迅速 找到湘桂黔建材城二期有 关负责人,协商解决建设 隔水墙事宜。6月10日,紫 薇社区和湘桂黔建材城二 期共同出资,在李家院子 和湘桂黔建材城二期之间 再筑一道近200米的隔水 墙,对雨水进行分流。

7月8日,我市遭遇了 新一轮强降水,但在隔水 墙的阻挡下,雨水全部流 向下水管道,李家院子安 然无恙。对此,阳红兵、曾 季红等人决定,对区、街道 和社区的有关部门、干部 送去锦旗表示感激。



"双清区通衡街设置成单行线后,塞车的现象少了, 开车回家比起原来节省了民产 少时间。"家住该处的市民唐先生说。多年来,通衡街路常 先生说。多年来,通衡街路常 车多,车辆乱停乱放,经常出现堵车现象。今年6月,社道设置单行线,交通顺畅了很多,违法停车现象也很少了。图为整洁通畅的通衡街路口。

> 记者 杨敏华 通讯员 马 静 实习生 周 霞 摄影报道

7月12日,历经激烈角逐, 2019中国保险业方舟奖结果出 炉。凭借高质量的业务发展、独 具特色的大健康战略,泰康人 寿荣获"2019高质量发展保险 公司"方舟奖!

此次泰康人寿获奖,是始 终坚持"市场化、专业化、规范 化"的企业价值观,坚持稳健经 营、开拓创新的经营理念战略 致胜的集中体现。

截至2018年底,泰康人寿公司总资产超7100亿元,净资产超7100亿元,净资产超430亿,规模保费超1600亿元。在全国设有36家分公司,覆盖中国大陆所有省级行政单位,营销队伍超75万人,累计服务客户1.17亿人,累计赔付件数305万件,赔付金额190.1亿元。跻身亚洲寿险十强第八,中国寿险十强第四。

泰康人寿背后的泰康保险集团,是一家涵盖保险、资管、医养三大核心业务的大型保险金融服务集团,2018年底,其管理资产规模超过14000亿元,已连续十五年荣登"中国企业500强"。旗下拥有泰康人寿、泰康资产、泰康养老、泰康健康、泰康住康、泰康在线等多家公司。业务范围全面涵盖寿险、互联网财险、养老保险、企业年金、资产管理、医疗养老、健康管理、商业不动产、海外业务等多个领域。

人寿荣获『2019 高质量发展保险公司』方舟奖

泰康人寿秉持"尊重生命, 关爱生命,礼赞生命"的理念, 在业内首创"活力养老、高端医 疗、卓越理财、终极关怀"四位 一体的商业模式,创新推出"寿 险+医养康宁"全生命链的产 品与服务。

2018年泰康全面升级"幸福有约"倡导一种全新生活方式。在"四位一体"框架下,"幸福有约"延展出不同细分领域,它包括12款全新产品服务、6大产品组合。无论是为高净值人群规划保险和医养实体结合服务,还是提供全球优质医疗资源,或是借助多元产品使财富增值、让家族不断传承,"幸福有约"已成为成功人士完美人生的标配。

泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东 升表示:"我们的理想就是买泰康的健康保险,在泰康的医疗健康体系里得到服务和治疗。买我们泰康的养老保险、年金保险,在整个泰康的养老服务体系里安度晚年,让你的晚年生活更幸福。买我们泰康的投资型、理财型产品,让我们有更多的财富享受健康的服务,享受一流的养老服务。" (泰 康)